

本土疫情形势总体保持平稳 我国开始部署序贯加强免疫接种

本报综合消息 2月19日,国务院联防联控机制召开发布会。会上介绍,我国本土疫情形势总体保持平稳,广西百色疫情处于收尾清零阶段,江苏苏州疫情仍处于快速发展的阶段,内蒙古呼和浩特疫情存在较高的社区传播和外溢风险。

国家卫生健康委疾控局副局长吴良有19日在国务院联防联控机制新闻发布会上介绍,近日,经国务院联防联控机制批准,国家卫生健康委已经开始部署序贯加强免疫接种。

呼和浩特疫情存在外溢风险

据国家卫生健康委疾控局副局长吴良有介绍,我国本土疫情形势总体保持平稳。其中广西百色疫情处于收尾清零阶段。辽宁葫芦岛疫情近日新增病例主要通过集中隔离筛查发现,疫情趋势向好,社会传播风险基本得到控制。

黑龙江黑河疫情目前主要集中在黑河市,存在多条传播链,进一步的流调溯源和病例排查工作正在有序开展。广东深圳、珠海、东莞近期发生境外输入引起的聚集性疫情,深圳奥密克戎关联疫情已基本控制,东莞、珠海疫情正在加强流调溯源工作,全力防范疫情传播扩散风险。

云南的文山、红河、普洱三地相继发生疫情,感染来源还不清楚,当地正全力加速重点区域核酸筛查工作,加快排查风

相关链接

什么是序贯免疫? 接种应注意哪些事项?

什么是序贯免疫?接受序贯加强免疫接种应该注意哪些事项?中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆作出解答。

王华庆表示,序贯免疫是不同技术路线的疫苗按照一定的接种时间间隔接种。这是为了进一步提高预防效果,同时也要考虑它的安全性所采取的一项免疫策略。“序贯免疫也是我们免疫策略不断完善的一个过程,是基于科学证据基础上提出出来的一项决策。”王华庆说,在制定序贯免疫策略的过程当中,一方面考虑它的保护效果,另一方面,是考虑进一步降

险来源,防止疫情由边境地区向内陆扩散。江苏苏州疫情基因测序结果为奥密克戎变异株,是一起新的境外输入来源引发的本土疫情,目前仍处于快速发展的阶段。当地正加快流调溯源工作,扩大高风险区域的核酸筛查,加强重点场所人员的排查工作,防范疫情进一步扩散。

内蒙古呼和浩特疫情基因测序结果为德尔塔变异株,为新的境外输入来源引发的一起本土疫情,已经波及包头市。目前,疫情处于早期阶段,病例数快速增长,出现单位、婚宴等人群密集场所的聚集性疫情,存在较高的社区传播和外溢风险,需要尽快排查风险来源和重点场所,摸清疫情的波及范围。

目前,国务院联防联控机制综合组派出的工作组在辽宁、内蒙古、广东等省区会同当地共同处置聚集性疫情。

我国已开始部署序贯加强免疫接种

会上,国家卫生健康委疾控局副局长吴良有表示,近日,经国务院联防联控机制批准,国家卫生健康委已开始部署序贯加强免疫接种。

吴良有表示,研究数据表明,同源加强免疫和序贯加强免疫,都能够进一步提高免疫效果。此前,凡全程接种国药中生北京公司、武汉公司、北京科兴公司灭活疫苗,以及天津康希诺公司的腺病毒载体疫苗满6个月的18岁

低严重不良反应的风险。接受序贯加强免疫接种有哪些注意事项?王华庆介绍,序贯加强免疫接种有四个重要条件:

第一,此次序贯加强免疫的接种对象是18岁以上人群;第二,接种对象需满足已完成2剂次灭活疫苗接种的条件,且这2剂次接种的是国药中生北京公司、北京科兴公司、国药中生武汉公司的新冠病毒灭活疫苗;第三,要全程完成2剂次灭活疫苗接种,且接种间隔不能短于6个月;第四,接种对象没有进行过加强免疫,也就是没有打第3针。

此外,跟过去去接种新

以上目标人群,可以进行一剂次同源加强免疫。

国务院联防联控机制科研攻关组疫苗研发专班专家组成员邵一鸣介绍,对于变异性强又很难对付的病毒,经常采用序贯免疫的方式接种。

邵一鸣表示,采用序贯加强免疫接种主要有两个目的:一是不同疫苗之间可以优势互补,二是个人体质不同,可能对某一类疫苗产生的副作用多一些,采用不同技术路线疫苗接种可以规避副作用。

序贯加强免疫策略实施后,完成全程接种上述三种灭活疫苗的目标人群,可以选择智飞龙科马的重组蛋白疫苗或康希诺的腺病毒载体疫苗进行序贯加强免疫。对于目标人群来说,同源加强免疫接种和序贯加强免疫接种,选择其中一种就可以。

此外,国务院联防联控机制还批准了深圳康泰公司和医科院生物所新冠病毒灭活疫苗的同源加强免疫接种。无论是同源加强还是序贯加强,都是在完成全程接种满6个月的18岁以上人群中实施。

中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆介绍,美洲、欧洲和东南亚的一些国家已开始实施序贯加强免疫接种。世界卫生组织支持灵活的同源疫苗和异源疫苗接种计划。对于考虑异源接种方案的国家,推荐采用与首剂接种不同技术路线的新冠病毒疫苗进行后续剂次接种。

冠疫苗的注意事项一样,包括接种之前要了解当地接种的相关规定,因为现在还是疫情流行期,在这个过程中,大家去接种疫苗的时候,要做好个人的防护,包括在接种的时候,要把自己的健康状况如实向接种医生反映,由接种医生判断他是不是有禁忌证,或者一些缓种的情况。

王华庆提出,接种疫苗后要留观30分钟,发生怀疑与疫苗接种有关的不良反应时,如持续时间较长,症状比较严重的,一是要向接种单位报告,二是要及时就医。

本报综合

大搞卖官鬻爵

辽宁政协原副主席薛恒被开除党籍

新华社北京2月19日电 日前,经中共中央批准,中央纪委国家监委对辽宁省政协原党组副书记、副主席薛恒严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,薛恒丧失理想信念,背弃初心使命,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,违规收受礼金;违背组织原则,按规定报告个人有关事项,大搞卖官鬻爵,严重破坏任职地区和单位的选人用人制度;违规经商办企业;毫无纪法底线,以权谋私、执法犯法,大肆干预插手司法活动和市场经济活动,利用职务便利和影响力为他人案件处理、企业经营、工程承揽等方面谋利,并非法收受巨

相关新闻

虎年首“虎”

中国联通原总经理李国华被查

本报综合消息 虎年被查的首个中管干部来自中国联通。18日晚间,中央纪委国家监委网站发布消息,中国联合网络通信集团有限公司原党组副书记、总经理李国华涉嫌严重违纪违法,目前正接受中央纪委国家监委纪律审查和监察调查。

退休两年后被查 曾被评价“恪尽职守”

公开简历显示,李国华1960年3月出生,是江西德安人,早年曾是插队知青,后在江西省邮电学校载波专业学习。1981年,李国华成为江西省德安县邮电管理局的一名机务员,此后,他在邮政系统工作了近40年。

2005年,他从江西省邮政局局长任上,调任国家邮政局副局长。2006年11月,他任中国邮政集团公司副总经理,2012年1月任中国邮政集团公司总经理,中国邮政储蓄银行股份有限公司董事长。

2018年7月,李国华调任中国联合网络通信集团有限公司董事、总经理。

2020年3月11日,中国联通发布公告称,公司董事会收到公司董事、总裁李国华先生提交的书面辞呈,李国华先生因已届退休年龄,辞去公司董事、董事会发展战略委员会委员及总裁职务,该辞任自2020年3月11日起生效。

值得一提的是,公告还提到,“李国华先生担任董事及总裁期间,恪尽职守,勤勉履职。董事会对李国华先生为公司做出的贡献给予高度评价,并表示衷心感谢!”

额财物。

薛恒严重违反党的政治纪律、组织纪律和廉洁纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿、利用影响力受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予薛恒开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

李国华被查消息公布当天 联通开了廉政大会

2019年3月,中央巡视组曾进驻中国联通展开2个半月的巡视,当年8月公布的巡视反馈显示,联通落实全面从严治党主体责任不够到位,责任传导有衰减现象,日常监督存在短板,一些重点领域和关键环节廉洁风险比较突出;存在形式主义、官僚主义问题,违反中央八项规定精神问题时有发生。

此外,联通被指党建责任压得不实,基层党建与业务工作“两张皮”问题比较突出,党员教育管理不够到位,干部选任程序不够规范,培养选拔年轻干部不够。落实巡视和审计整改责任不够到位,持续跟踪督办不够。

巡视组还反馈称:收到反映一些领导干部的问题线索,已按有关规定转中央纪委国家监委、中央组织部等有关方面处理。

2月18日,官方宣布李国华被查的当天,中国联通刚刚召开了2022年党建暨党风廉政建设工作会议,与会人员还集体观看了警示教育片。

中国联通集团公司党组书记、董事长刘烈宏在会上要求,坚定不移把反腐败斗争推向纵深,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐;坚持以马不离鞍、缰不离手的决心和定力,锲而不舍纠“四风”树新风;把监督更好融入企业治理体系,更加突出发挥监督治理效能;坚决履行全面从严治党政治责任,确保“两个责任”落实到位。

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户:包月1元,每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户:包月2元(早晨或下午)。每天早晨一条,请编辑短信11am发送到10658611定制;每天下午一条,请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户:包月2元,下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话:2772107 2772259

了解最新气象信息

请拨打12121查询

查询淄博各区县的天气预报

- 张店: 拨通“12121”后再拨“20”查询
- 沂源: 拨通“12121”后再拨“21”查询
- 博山: 拨通“12121”后再拨“22”查询
- 淄川: 拨通“12121”后再拨“23”查询
- 临淄: 拨通“12121”后再拨“24”查询
- 周村: 拨通“12121”后再拨“25”查询
- 桓台: 拨通“12121”后再拨“26”查询
- 高青: 拨通“12121”后再拨“27”查询